

给手机充电时,最好“放下”它

一边充电一边使用,会缩短电池的寿命,也存在安全隐患

本报讯(记者 于水莲 通讯员 添浩)现在,手机的功能非常强大,通信、聊天儿、唱歌、玩儿游戏、看视频、购物……生活中的很多方面都离不开它。“科技改变生活。”这句话用来形容手机十分贴切。

不过,手机的众多功能对人的影响有好也有坏。比如,有的人终日沉迷于手机,哪怕手机没电了,也要一边充电一边使用。那么,手机一边充电一边使用,安全吗?

1月12日,中国移动许昌分公司的工作人员告诉记者,当手机正在充电时,

来自充电器的电流会分成两部分,大部分供给电池,帮助电池完成蓄电;其余部分供给手机主板,满足手机完成其他工作的需要。

如果手机一边充电一边使用,供给手机主板的电流就会增大,供给电池的电流就会减少。

电池只能处于单向工作状态,要么充电,要么放电,不可能在充电的同时放电。充电器的功率如果比较大,就会带来较大的电流,那么手机即使一边充电一边工作,也不影响电池蓄电,电量会一直增加。相反,充电器的功率如果很小,

或者充电线质量不好,同时手机的耗电量很大,那么来自充电器的电量就会供不应求,手机的工作就要动用电池存储的电量,影响电池蓄电。

因此,充电器的功率如果比较大,手机在使用的同时可以完成充电,只不过充电的时间更久;充电器的功率如果不大,手机在使用的同时就不能完成充电,电量会越充越少。后面这种情况在以前比较常见。不过,随着手机快充功能的普及,现在的充电器功率都很大,所以手机基本上可以满足用户一边充电一边使用的需要。

需要注意的是,手机通过充电器给电池充电的过程也就是电能转化为化学能的过程,其间会因损耗而产生热量。另外,手机在高负荷运行时也会产生热量,所以会出现发热的情况。这些热量会损伤电池,缩短电池的寿命,同时带来一定的安全隐患。

中国移动许昌分公司建议用户给手机充电时最好“放下”它,因为手机需要补充能量,使用手机的人也需要休息。长时间使用手机容易导致近视。“放下”手机多运动,跟家人、朋友聊聊天儿,也是不错的选择。

中国移动许昌分公司教你五招儿,防范“被消费”

本报讯(记者 于水莲 通讯员 添浩)近日,不少手机用户反映,新买的手机没怎么使用就产生了不少上网费用,查询时才发现手机开通了很多收费服务项目。

1月12日,中国移动许昌分公司相关部门负责人介绍,有的手机在出厂时被生产商绑定了收费信息,用户一不小心就会掉进“被消费”陷阱。

不少用户抱怨难以维权。一方面,

在这种情况下很难明确界定用户自主消费和“被消费”;另一方面,用户大多不愿为几元钱或十几元钱去“打官司”。

中国移动许昌分公司的负责人教你五招儿,防范“被消费”。

一是修改按键功能设置。部分手机有自定义按键功能的设置,用户只需要把这些按键的上网、信息定制等功能取消,设置成自己需要的功能。另外,有一些手机无法修改设置,只能通过“刷机”

解决,也就是重装手机操作系统。一般手机用户必须找有经验的人士进行这项操作,或者在网上的手机论坛上寻求自主解决办法。

二是利用手机锁定键盘功能。用户将手机放在衣服口袋或包里的时候,可以开启锁定键盘功能,这样就不会因为误操作而产生“被消费”。

三是没有上网需求的用户可以取消手机上网功能。用户可以通过手机设置

关闭手机上网功能,或者拨打10086、10010等运营商客服电话,请客服人员帮忙取消上网功能。

四是不随便打开短信或彩信中的网址链接,谨慎下载应用程序。

五是定期检查手机数据业务收费情况。特别是在月底前,用户一定要拨打运营商的客服电话,查询手机数据业务收费情况,发现有问及时及时取消。

中国移动
China Mobile

感恩“移”路有你,河南移动与您携手拥抱2021

百倍努力 为您10分满意

晒服务评价 领取评价官勋章

TO亲爱的移动老粉儿:

诚邀您参与年度评价活动

领专属评价官勋章

还可参与抽奖赢取

5元话费、2GB流量等丰厚奖品

♥ 爱您的河南移动



扫描左侧二维码,抽奖赢好礼



坚守服务初心,聆听您的心声! 河南移动 温暖相伴

详情以活动规则为准